

Strahovský rybník o.p.s

vítá Vás obecně prospěšná společnost

Čtvrtek Pátek Sobota


17 °C 22 °C 23 °C



[Stanovy OPS](#)

[Fotogalerie](#)

[Schůze a Brigády](#)

[Zprávy a Texty](#)

[O nás a Diskuze](#)

STRAHOVSKÝ RYBNÍK o.p.s.

Hlavní 200
253 01 CHÝNĚ

VÝROČNÍ ZPRÁVA ZA ROK 2009

Strahovský rybník o.p.s. (dále jen společnost) byla založena dne 29.8.2000 zápisem do rejstříku obecně prospěšných společností u Krajského obchodního soudu v Praze čj. F33695/2000/O182/01. Společnost byla založena dle zákona č. 248/1995 Sb. Společnost založilo sedm zakladatelů, fyzických osob.

Společnost byla založena pro plnění svojí hlavní činnosti a tou je poskytování služeb rekreačního a sportovního charakteru občanům obce Chýně a Hostivice a ostatním občanům ve vymezené lokalitě přírodního areálu s vodními plochami. S poskytováním služeb je spojena výrazně ekologická aktivita společnosti v pronajaté lokalitě Strahovský rybník a přilehlých pozemcích. Jedná se o dobudování hrází a okolních ploch rybníka, výsadbu keřů a stromů, sekání trávy, úklid a čištění areálu, zajištění rybí obsádky a vytváření dobrých podmínek pro život ohrožených živočišných druhů. Touto činností chce společnost obnovit a dotvořit přírodní areál a poskytnout zájemcům o sportovní rybolov za stanovených podmínek možnost vyžití při regulačním odlovu a zároveň nejen jim, ale i ostatním občanům zajistit možnost pobytu v příjemném prostředí zeleně a vodních ploch. V roce 2009 se nezměnilo nic v poslání společnosti a lze konstatovat, že hlavní činnost byla úspěšně naplňována. Po devíti letech fungování společnosti se vytvořil již stálý okruh příznivců této činnosti, kteří spolu s ostatními občany regionu aktivně využívají tento prostor a zároveň se podílejí na jeho dotváření a udržování.

ZPRÁVA O ČINNOSTI

Společnost v roce 2009 vyvíjela pouze činnosti spojené s poskytováním obecně prospěšných služeb. Nebyla vykonávána žádná doplňková ani jiná výtěžná činnost. V roce 2009 byly opraveny břehy Strahovského rybníka pažením z dubových kmenů a zásyem kamenem, jílem a zeminou. Takto byly opraveny nejméně poničené části břehů po obou stranách. Byly dosazeny a udržovány dřeviny a křoviny v areálu a zároveň obnoveny zmrzlé nebo poničené rostliny. Pravidelně bylo prováděno čištění koryta přítoku a ostatních vodních struh v lokalitě, vyřezávání náletů a úklid přilehlých ploch. Byla postavena plechová garáž na pozemku pana Chyby pro uložení techniky. Byla přestěhována plechová bouda od návesního rybníka ke Strahovskému a napojena na stávající klubovnu jako sklad krmiv a nářadí. Do Strahovského rybníka byla dosazena rybí obsádka - 450 kg kapr, 13 ks štika, 20 ks amur. Pravidelně se sekala tráva na březích a okolních plochách, což při obhospodařované ploše znamená značnou zátěž jak časovou, tak i finanční. Rybníčky se čistily od orobince a rákosu. Sekaly a upravovaly se břehy. Zatím nebyla dokončena potřebná dokumentace pro kolaudaci, bude to vyžadovat další úpravy skutečného stavu a větší finanční prostředky. Odpracováno bylo celkem 1.447 brigádnických hodin a to zejména účastníky regulačního odlovu, ale i dalšími příznivci. Všem účastníkům brigád tímto děkujeme za aktivní účast. Velký dík patří panu Josefu Chybovi a Jiřímu Slaninovi, jak za organizaci brigád, tak za obrovské množství odpracovaných hodin. Společnost již tradičně zorganizovala pro veřejnost slavnostní zahájení regulačního odlovu v roce 2009 dne 1. května 2009 za účasti velkého počtu občanů Chýně a Hostivice. Díky panu Chybovi byla i zabíjačka. Akce se stala již tradicí a získala velkou podporu veřejnosti a společnost bude dále tuto akci organizovat a vylepšovat. V roce 2009 byl zorganizován v červnu Dětský den, ve spolupráci s ČRS MO Hostivice a pod patronací paní starostky obce Chýně. Druhý dětský den v září se nepodařilo z organizačních důvodů uskutečnit. Jako náhrada byl zorganizován v říjnu den pro všechny rybáře "Karasmánie", kde kromě zábavy šlo o odlov karase stříbrného, který se přemnožil. Akce měla úspěch a budeme v i nadále pokračovat.

V průběhu roku zasedala třikrát jak správní, tak i dozorčí rada společnosti. Na svých zasedáních přijala správní rada rozhodnutí o podmínkách regulačního odlovu pro rok 2010, k tomu vydala upravená pravidla, projednala další postup vedoucí ke kolaudaci násadních rybníčků, přijala plán práce a rozpočet na rok 2009. Ke dni 29.8.2009 byly podle ustanovení § 12 zák.248/1995 Sb. provedeny volby těch členů správní a dozorčí rady společnosti, kterým skončilo funkční období. Ze správní rady odešel pan Jan Turský a nahradil ho pan Oldřich Souček. Dozorčí radu opustil pan Petr Tobiaš a za nové členy byli zvoleni pánové Martin Ptáčník a Tomáš Adámek. O svých jednáních vede správní i dozorčí rada zápisy. Dozorčí rada nezaznamenala žádné chyby v

postupech správní rady v řízení ani hospodaření společnosti, o rozhodnutích správní rady je včas informována na společných schůzích.

V prosinci roku 2009 uběhl rok od založení webových stránek společnosti, které poskytují všem příznivcům a zájemcům o naši činnost přehledné informace o proběhlých akcích, o chystaných aktivitách, brigádách a dalších akcích, zpřístupňuje všem zájemcům plná znění důležitých dokumentů, jako je statut, zakládací listina, pravidla pro regulační odlov a další, a také bohatou fotodokumentaci z proběhlých akcí, velmi přehledně sestavenou do galerií. Stránky naleznete po zadání adresy: www.strahovnik.cz, a zároveň můžete komunikovat s představiteli společnosti pomocí e-mailové adresy: ops@strahovnik.cz. Za výbornou péči o tyto stránky, za včasné aktualizace obsahu děkujeme panu Jiřímu Štemberovi a redaktorce a fotografce slečně Kateřině Součkové, kteří svoji práci vykonávají zadarmo.

ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ

Strahovský rybník o.p.s.jako účetní jednotka účtovala v průběhu roku 2009 ve smyslu vyhlášky 504/2002 Sb., používala směrnu účtovou osnovu dle přílohy č.3 platnou pro účetní jednotky, u kterých hlavním předmětem činnosti není podnikání a účtovala v soustavě podvojného účetnictví. Účetnictví je zajištěno firmou Ing.Josef Horák IČO 49852922. V roce 2009 hospodařila společnost s celkovým kladným výsledkem 20.953,72,- Kč. Tento výsledek bude převeden do fondu k reprodukci a rozvoji společnosti a bude využit k dalším obecně prospěšným aktivitám.

Příjmy tvořily peněžní dary fyzických osob - účastníků regulačního odlovu v celkové výši 98.800,- Kč. Ostatní příjmy tvořily větší sponzorské dary, celkem 10.000,-Kč od obecního úřadu Chýně a úroky z účtu u banky. Dalšími příjmy byly krátkodobé půjčky soukromých osob. Společnost v roce 2009 neobdržela žádnou dotaci ani příspěvek od státních orgánů a organizací. Celkem příjmy v roce 2009: 109.819,72 Kč.

Výdaje společnosti v roce 2009 jsou především na straně nákupu techniky pro společnost. Byl zakoupen sekací traktor JET za 58.000,-Kč, což je první hmotný investiční majetek a v účetnictví bude odepisován podle odpisové třídy. V roce 2009 jde do výdajů odpis 6.380,-Kč. Další výdaje: nákup ryb 24.960,-Kč, nákup krmení 14.665,-Kč, nákup plechové garáže 13.800,-Kč, nájem rybníka a ostatních ploch 10.000,-Kč, spotřeba PHM do sekaček 8879,-Kč, dále výdaje za vedení účetnictví, za elektrickou energii do buňky, bankovní poplatky, poštovné apod. Celkem účetní výdaje za rok 2009 byly ve výši 88.866,-Kč.

K 31.12.2009 bylo na účtu společnosti: 24.388,17 Kč a v pokladně: 981,- Kč.

Strahovský rybník o.p.s. vlastní hmotný investiční majetek dle přehledu v účetnictví, nevlastní žádný nehmotný investiční majetek. Má uzavřeny dvě nájemní smlouvy na Strahovský rybník, Návesní rybník v Chýni a pozemky pod plůdkovými rybníčky. Společnost má v majetku drobný dlouhodobý majetek dle seznamu v účetnictví. Společnost neměla v roce 2009 žádné zaměstnance a tudíž nevyplácela žádné mzdové prostředky ani neprováděla odvody do fondů. Společnost neeviduje k 31.12.2009 žádné závazky ani pohledávky. Žádný majetek společnosti není zastaven zástavním právem. Podklady pro účetnictví- účtová osnova, účetní deník, hlavní účetní kniha, výkaz zisku a ztrát, rozvaha, soupis investičního a drobného hmotného majetku a příznání k dani za rok 2009, jsou k nahlédnutí u předsedy správní rady.

SPOLUPRÁCE, PODĚKOVÁNÍ

Společnost spolupracovala v roce 2009 s celou řadou organizací a jednotlivců. Společnost děkuje všem účastníkům regulačního odlovu za finanční, ale i pracovní podporu. Dále společnost děkuje obci Chýně za finanční příspěvek ve výši 10.000,-Kč. Poděkování patří všem zastupitelům obce Chýně a příznivcům, také všem občanům a organizacím za pomoc při plnění hlavní činnosti společnosti. Členové správní a dozorčí rady jsou přesvědčeni, že společnost plní své poslání a že činnost, kterou vyvíjí je přínosem pro občany regionu Hostivice-Chýně a že v následujících letech se podaří získat pro svoji činnost více podpory u státních orgánů a místní samosprávy.

Společnost uvítá finanční dary k podpoře svojí činnosti. Tyto dary lze odečíst od základu daně dle stanovených pravidel. K tomu Strahovský rybník o.p.s. uzavře s dárce darovací smlouvu a vydá potvrzení o přijetí daru.

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název: STRAHOVSKÝ RYBNÍK o.p.s

Sídlo: 253 01 CHÝNĚ, Hlavní 200

IČO: 26197090

DIC: CZ26197090

Bankovní spojení: Poštovní spořitelna ČSOB a.s., číslo účtu: 232692464/0300

Správní rada: Dr.Vítězslav Fanta, Jiří Slanina, Oldřich Souček

Dozorčí rada: Ivan Kracík, Miroslav Rajtora, Tomáš Adámek, Martin Ptáčník

